

гори всичко, каквото срещне на пътя си. Лъжците, крадците и престъпниците ще изгорят, а добрите, истинолюбивите и честните хора ще минат през огъня, без да изгорят. Тъ ще се пречистят и свѣтнатъ. Който мине презъ огъня и се пречисти, ще намѣри истината. Който намѣри истината, той ще познае Бога, ще Го признае за свой Баща, Който всѣкога помага на сирачета, на вдовици и на старци. Като срещне нѣкой страдащъ, Богъ ще го извика при себе си и ще му каже: Ела при мене и бжди благословенъ! Ти ще минешъ отъ страданието въ радостъта и ще се ползувашъ отъ богатата на живого. Така ще каже Богъ на старитѣ и на утруденитѣ и ще ги подмлади и ободри.

И тъй, стремете се къмъ новото учение, което носи знание, свѣтлина и радостъ за всички — за млади и за стари. Старитѣ трѣбва да станатъ млади, а младитѣ — да не остаряватъ. Младостъта не е външно качество, но вътрешно. Светиятъ човѣкъ е всѣкога младъ. Добриятъ и светъ човѣкъ никога не остарява. — Защо? — Защото той никога не губи смисъла на нѣщата. Свѣтътъ се нуждае отъ добри и свети хора, които сж готови за работа и за всѣкаква жертва. Свѣтътъ се нуждае отъ нови хора, отъ хора на любовта.

Какъ познавате новия човѣкъ? Когато новиятъ човѣкъ влѣзе между болни, тѣ оздравяватъ. Когато влѣзе въ домъ, дето членоветѣ не живѣятъ добре, той внася миръ и радостъ между тѣхъ. Ако само съ присѣтствието си човѣкъ може да лѣкува болни и да внася миръ и радостъ въ човѣшкитѣ души, казваме, че той е служителъ на новото учение. И ако болнитѣ оздравяватъ въ негово присѣтствие, а разгнѣвенитѣ се успокояватъ, ние казваме, че това сж хора, готови да служатъ на новото. Стремете се да служите на новото, да го прилагате въ всички прояви на живота, за да се радвате и вие, и окръжаващитѣ. Казано е въ Писанието: „По плодоветѣ имъ ще ги познаете“. Наистина, по плодоветѣ на живота ще познаете служителя на новото учение, но по плодоветѣ ще познаете и обикновения човѣкъ. Следователно, ако нѣмате постиженията на новия човѣкъ, по-добре мълчете. За предпочитане е човѣкъ да мълчи, отколкото да говори, безъ да може да реализирз това, за което говори.

„Царството Божие дошло въ сила“. Мнозина се